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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE (COMUS)
Biênio 2023-2025.
Ao nono dia do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às 09:05h, reuniram-se de 

forma virtual os membros do Conselho Municipal de Saúde. Constata-se a presença do 

Presidente do COMUS Srº Ivo Januário Reis Júnior, do Diretor de Planejamento, 

Acompanhamento e Gestão da Secretaria da Saúde e Saneamento André Fellipe 

Cardoso Angiolet e dos Conselheiros Claudemir Gonçales suplente CRP/SC, Otávio José 

Zini Vieira Ɵtular Amigos e Tribos, Marcos Domanski Ɵtular Comunidade Viver Livre, 

Thaís Regina Uhlig Ɵtular UNIAVAN, SynƟa Sorgato Diretora Geral do Hospital Municipal

Ruth Cardoso, Claudinei Machado Ɵtular UNIPAS – União de Pastores de Balneário 

Camboriú, Áurea Loch Ɵtular da Associação dos Moradores do Bairro da Barra, Leise 

Leite Ɵtular Associação dos Moradores e Amigos do bairro Taquaras, Sandra Regina 

Lubenov Ɵtular Rede Feminina de Combate ao Câncer de Balneário Camboriú, Sara 

Roberta Soares Ɵtular Associação dos Moradores Bairro das Nações, Felipe Vandresen 

Ɵtular APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Balneário Camboriú, 

Débora Cândida Spagnol Ɵtular da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB – 15ª 

Subseção, Larissa Michel Gaya Diretora de Saúde Bucal da Secretaria de Saúde e 

Saneamento de Balneário Camboriú, Rafael Militão José Ɵtular Associação de 

Moradores Nova Esperança, Priscila Pimentel Ɵtular ABENFO e os convidados Julie 

Maria Correa Zaguini Diretora de Vigilância Sanitária da Secretaria de Saúde e 

Saneamento de Balneário Camboriú e Jean Carlos Pereira Supervisor de Campo do 

Programa de Combate à Dengue.

Presidente Ivo inicia a reunião solicitando a leitura da ata da reunião anterior, que é 

realizada pelo Diretor André. O Presidente relembra aos Conselheiros que o RDQA está 

em andamento e pede que seja feita a leitura do documento e o envio das dúvidas para

conclusão na próxima reunião do COMUS. Conselheiro Otávio pergunta sobre os 

quesƟonamentos realizados por ele anteriormente, na data do recebimento dos 
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relatórios e na reunião anterior, no grupo de WhatsApp, e que ainda não teve retorno. 

Diretor André informa que tudo será respondido na próxima reunião. Presidente Ivo 

anuncia a presença da Diretora de Vigilância Sanitária Julie Maria Correa Zaguini. 

Conselheiro Otávio relembra sobre a tabela de atendimentos do PA da Barra, que está 

sem os dados dos úlƟmos quatro meses, e solicita envio da mesma para avaliação dos 

dados. Diretor André comunica que enviará. Diretora Julie, acompanhada do Supervisor

de Campo do Programa de Combate à Dengue Jean Carlos Pereira, esclarecem o 

cenário do Aedes AegypƟ no município, o uso de venenos e armadilhas e Ɵram dúvidas 

dos conselheiros. Diretora da Atenção Básica Marina Hirano Wulff entra na reunião 

para explicar sobre o trabalho realizado pela Estratégia de Saúde da Família nesse 

cenário da Dengue, como a distribuição de repelentes, o atendimento das unidades em 

horário estendido e Ɵrar dúvidas dos conselheiros. Presidente Ivo parabeniza o 

trabalho realizado pelas equipes da Vigilância Sanitária, da Dengue e da Atenção Básica 

e encerra a reunião às 09:46h e eu, Isabela Evangelista de Souza, lavro a presente ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes, para que surta 

os efeitos legais.

Link para a reunião na íntegra: hƩps://www.youtube.com/live/nHRscU74UBU?feature=shared
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